

Rezultatul probei clinice la concursul din data de 07.03.2025 organizat pentru ocuparea unor funcții contractual vacante din cadrul Unitatii Primiri Urgente

În conformitate cu prevederile Ordinul M.S. nr.166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, comisia de concurs, comunică următorul rezultat al probei clinice :

Data sustinerii probei clinice: 07.03.2025 la ora 09:00.

Comisia de concurs constituită conform Deciziei nr. 44/10.02.2025 a trecut la notarea probei clinice și comunică următoarele rezultate ale acesteia:

Nr. crt.	ID candidat	Funcția solicitată	Punctajul probei clinice	Rezultatul probei interviu
<ul style="list-style-type: none"> 2 posturi de medic specialist medicina de urgenta din cadrul Unitatii Primiri Urgente 				
1.	Nr. 3771	Medic specialist medicina de urgenta	86,25 puncte	ADMIS
2	Nr. 3772	Medic specialist medicina de urgenta	72,875 puncte	ADMIS

Candidatii nemulțumiti de rezultatele obținute la proba clinica poate formula contestație în termen de cel mult o zi lucratoare de la data afisarii rezultatului probei clinice, conf. Ordinul M.S. nr.166/2023 pentru aprobarea metodologiilor privind organizarea și desfășurarea concursurilor de ocupare a posturilor vacante și temporar vacante de medic, medic stomatolog, farmacist, biolog, biochimist și chimist din unitățile sanitare publice sau din direcțiile de sănătate publică, precum și a funcțiilor de șef de secție, șef de laborator și șef de compartiment din unitățile sanitare fără paturi sau din direcțiile de sănătate publică, respectiv a funcției de farmacist-șef în unitățile sanitare publice cu paturi, care se depune la secretarul comisiei de soluționare a contestațiilor, d-na Dr. Popescu Doina Alena

Afișat astăzi: 07.03.2025, ora 11.00 la sediu și pe site-ul Spitalului Clinic Judetean de Urgenta Ilfov la secțiunea "Concursuri".

Secretar comisie concurs
Dr. Popescu Doina Alena

(Stampa și semnătura)